A. Concordanza dei tempi: indicativo
Trasformate in discorso indiretto:
Mi ha detto che…

1. Mi ha detto: “Devo andare dal medico.“

2. Mi ha detto: “Franco non se n’è accorto“.

3. Mi ha detto: “Andrò a Praga“.

4. Mi ha detto: “I miei figli si sono già laureati.“


B. Congiuntivo con la frase principale al presente:
Completate:
5. Maria e Francesco hanno divorziato. Non so se……                   (Nevím, jestli se rozvedli)

6. Gli risponderanno subito. Non so se….

7. Avevano già riparato la macchina. Non so se….. 

8. Franco è contento. Non so se……
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